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ABSTRACT
Background: Gestational hypertension is blood pressure reaches 140/90 mmHg or more. Hypertension while otherwise experiencing preeklampsi and the pressure returned to normal within 12 weeks postpartum.
Objective: To determine the risk of history hypertension of pregnancy on children's development in the Regional Special Hospital Mother and Child Sitti Fatimah years 2015-2016.
Methods:. This type of research is descriptive analytic cross-sectional design. Samples were patient in poly Child Regional Special Hospital Mother and Child Sitti Fatimah Makassar complaints of hypertension during pregnancy. Data obtained from secondary data through a checklist to determine whether there is a risk of pregnancy hypertension history of the development of the child, and then analyzed using SPSS (Statistical Product and Service Solutions) for windowsversion 21 with a Pearson Chi Square test and alternative test fisher.
Results: The number of samples involved in this study was 100 respondents. Most of the samples were classified as hypertensive as many as 64 people (64.0%) in the third trimester, normotensive 70 people (70.0%) on trimester1, 75 people (80%) aged <35 years, most jobs are Private 89 (89, 0%). Most growth disorders is a child in pain frequency 69 (69.0%)
Conclusion: The prevalence of hypertension of pregnancy on children's development in specialized area hospital Mother and Child Sitti Fatimah high enough. In this study, the test results were not statistically significant with a p-value of 0.741 but oods ratio has a value of 1.167 is quite risky.
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ABSTRAK
LATAR BELAKANG: Hipertensi kehamilan adalah tekanan darahnya mencapai 140/90 mmHg atau lebih. Hipertensi sementara jika tidak mengalami preeklampsi dan tekanan kembali normal dalam 12 minggu pascapartum.
TUJUAN: Untuk mengetahui risiko hipertensi kehamilan terhadap tumbuh kembang anak di Rumah Sakit Khusus Daerah Ibu dan Anak Sitti Fatimah tahun 2015-2016.
METODE: Jenis penelitian ini adalah deskriptif  analitik dengan rancangan cross-sectional. Sampel adalah pasien di poli anak RSKD Ibu dan Anak Sitti Fatimah Makassar keluhan hipertensi pada masa kehamilan. Data diperoleh dari data primer yaitu melalui daftar tilik dalam menentukan  apakah ada risiko riwayat hipertensi kehamilan terhadap tumbuh kembang anak, kemudian dianalisis menggunakan program SPSS (Statistical Product and Service Solutions)  for windowsversion 21 dengan uji Pearson Chi Square dan uji alternatif fisher.
HASIL: Jumlah sampel yang terlibat dalam penelitian ini adalah 100 responden. Kebanyakan sampel adalah yang tergolong hipertensi sebanyak 64 orang (64,0%) pada trimester 3, normotensi 70 orang (70,0%) pada trimester1,  75 orang (80%) berumur <35 tahun, pekerjaan terbanyak adalah Swasta 89 (89,0%). Gangguan tumbuh kembang terbanyak  adalah frekuensi kesakitan anak 69 (69,0%)
KESIMPULAN: Prevalensi hipertensi kehamilan terhadap tumbuh kembang anak di RSKD Ibu dan Anak Sitti Fatimah cukup tinggi. Pada penelitian ini didapatkan hasil uji statistik  yang tidak signifikan dengan p-value 0,741 namun memiliki nilai oods ratio 1,167 yang cukup berisiko.
Kata Kunci: Hipertensi Kehamilan, Normotensi, Frekuensi Kesakitan Anak, Tumbuh Kembang Anak
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